Name: Test 2 Wurzeln 14.11.2021

Test 2B - Reelle Zahlen und Wurzeln

Erlaubte Hilfsmittel: Potenzgesetze *

Dauer: 30 Minuten VIEL ERFOLG!
(D Entscheide und begriinde jeweils, ob folgende Behauptungen richtig oder falsch /6
sind.
falsch richtig
Jede irrationale Zahl kann als Bruch O O
geschrieben werden.
/6 ist eine irrationale Zahl O O
Jede Quadratwurzel ist eine irrationale
Zahl. O O
(2 Vereinfache, falls moglich, soweit wie moglich! /18
a) V6 - 4=
®) Vis
0 V6 /A=
d) V64— /9=
e) ((‘,x(i)?":
mVe-ve
i) v10mPn - v/8mni=
Notenspiegel
Note

Punkte: /24
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